
Minister Anton Sušnik 
Vse je iznenadila vest, da je premi

nul v Ljubljani v splošni bolnici dne 
10. avgusta Anton Sušnik, bivši želez
niški minister in profesor v pokoju. 

V pondeljek 6. avgusta so ga po 
vrnitvi iz domačega kraja prepeljali v 
bolnico, kjer je bil takoj operiran. Pri 
operaciji so videli zdravniki, da se mu 
je prelil tvor na črevesu in se razlil 
po trebušni votlini, kar je povzročilo 
vnetje trebušne mrene, pljučnico in 
mnogo prerano smrt. 

Profesor Ant. Sušnik se je rodil 
16. jan. 1880 v as i Zdaše blizu Kam
nika kot sin kmečkih staršev. Gimna
zijo je končal v Ljubljani, modroslovje 
na Dunaju, kjer je bil član Kat. aka
demskega društva »Danica«. Kot pro
fesor je služboval v Kranju, kjer je bil 
iV mirni dobi izvoljen za deželnega po
slanca bivše SLS. Ob izbruhu vojne je 
moral k vojakom. Po prevratu je bil 
profesor v Ljubljani in je vodil nekaj 
časa slovensko šolstvo. Pozneje je bil 
izvoljen za poslanca v krškem okraju, 
kojega koristi je zastopal v Beogradu 
do 6. jan. 1929. V Davidovičevi vladi 
leta 1924 je bil železniški minister. 

Rajni je bil pravi katoliški mož v 
besedah in dejanjih. Svoje katoliško 

prepričanje je zastopal in kazal v vest
nem izpolnjevanju verskih dolžnosti 

neustrašeno v vseh odgovornih služ
bah, katere je vršil v dobrobit slov. 
naroda. Neumorno je bil na delu v 
sk.Ibi vzgojitelja naše mladine in s po
žrtvovalnim delovanjem za kmeta v 
od naroda mu poverjenem dostojan
stvu deželnega in državnega poslanca. 

Po naravi je bil vesel, dobrodušen, 
postrežljiv in radi pravilnega razume
vanja jugoslovanskega vprašanja so se 
obračali nanj po nasvete z najvišjih 
mest. Sam skoz in skozi praktičen ka
toličan, je vodil tudi svojo rodbino po 
teh načelih: za Boga in domovino! 
Najstarejša njegova hčerka je bila po 
končanem učiteljišču letos 4. avgusta 
sprejeta v novicijat usmiljenih sester 
v Ljubljani in je stregla očetu v zad
njih urah. 

Ministru Sušniku bo ostal hvaležen 
slov. narod za njegovo požrtvovalno 
delo, ki je bilo vedno usmerjeno na 
cilj: da bi bili Slovenci svobodni in da 
bi se nam dobro godilo! 

Ministru Sušniku svetila večna luč, 
njegovi žalujoči soprogi in 4 hčerkam 
naše sožalje! 


